3éme — Révision DNB — s’orienter - correction 3- S’orienter sur Scratch
Les longueurs sont en pixels.
L'expression « s’orienter a 90 » signifie que I’on s’oriente vers la droite.

1- S’orienter dans le plan
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2- Positionner dans le repeére les points : 11 | Triangle 4
R(-40; -20), S(151; -34) et L(10; O) ~ —

) . o a- Quelles sont les coordonnées du stylo apres I'exécution de la ligne 8 ? (0 ; 50)
3- Hachurer la partie du continent Africain R

d qui possede une abscisse négative et une b- On exécute le programme complet et on obtient la figure ci-
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Comment compléter la ligne 9 du programme pour obtenir
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2- S’orienter sur un paveé droit

On considéere le pavé droit
ABCDEFGH représenté dans 4- S’orienter sur la Terre Méedianda Greswich N -
le repére ci-dessous. . . R A y
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